https://www.ecuacionesdiferenciales.jcbmat.com/id162.htm

cada uno de los problemas 1 a 12 verifique por sustitucién que cada funcién
dada es una solucion de la ecuacién diferencial considerada:

1. y=33 y=2+7@) 2. yY+2y=0 y=3> @)
3. V'+4y=0; y =coslx, yl:s.enh'@

4. ‘}'1"29‘}’1- ‘}Jl:gil'q ”1;!:&—3:.' ® 5. y!=y+ze—:;; l},:e;;_e_:.. @
6. V' +4y +4y=0; =€, y,=xe @

7. vV'—2y'+2y=0; y =€ cosx, y,=¢ senx @

8. "+ y=3cos2x; y =cosx—coslxy, ), =senx—cosx @

1

1+x° @

1
10. xX*y"+xy'—y=Ilnx; y=x-lnx, y,==-lInx @
177

,
9. V+2xy =0; y=

2 1 Inx
11, xV' +50'+4y=0; yy=—, ¥=—

X X

12. ¥y —x'+2y=0; y, =xcos(lnx). », =xsen(lnx) @

En cada uno de los problemas 13 a 16, sustituya y =€~ en la ecuacién diferencial dada para determinar los valores
de r para los cuales y=¢™ es una solucién de la ecuacién:

13. 3y'=2y® 14. 4y'=y® 15. V' +1y' =-2y=0 @
16. 3)"+3y -4y=0 (@

En cada uno de los problemas 17 a 26, compruebe primero que y(x) satisface la
ecuacién diferencial dada. Entonces, determinar un valor de la constante C de
modo que y(z) satisfaga la condicién inicial dada:
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17. ¥ +y=0 »x)=ce*, y0)=2 E)
18. )y'=2y, y()=ce”, ¥0)=3 @)

19. ) =y+L y®)=Ce' -1 ¥0)=5 @

&

20. y'=x-y; yx)=Ce*+x-1 y(@=10 (5)
. 3
21. y+3x%y=0, yx)=Ce™, y0)=7 @

22. &y =1 px)=la(x+C), ¥0)=0 (&)

dv & l = - |
23, x=—+3v=2x" v(x)==x"+Cx77. v(2)=1
L i3y=2; y()=7 @=10

24. xy'-3y=x"; px)=x(C+1Inx), W(1)=17 @

.

25. ' =307 +1); y(x)=tan(x’ +C), »w0)=1 @

26. y'+ytanx=cosx: y(x)=(x+C)ecosx, y(7)=0 @

En los problemas 27 a 31, se describe una funcién y = g(x) mediante alguna
propiedad geométrica de su gréfica. Escriba una ecuacién diferencial de la
forma dy/dx = f(z, y) cuya solucién (o una de sus soluciones) sea g{z):

27. La pendiente de la grafica de g en el punto (x,y) es la suma de x y ».

®

28. La recta tangente a la grafica de g en el punto (x,y) interseca el ejex en el punto (x/2.,0).

®

29. Toda linea recta perpendicular a la grafica de g pasa por el punto (0.1).

®

30. La grafica de g es perpendicular a todas las curvas de la forma y=k+x* (k es una constante)
en su interseccion.

®
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31. La linea tangente a la grafica de g en (x.y) pasa por el punto (—y.x).

®

En los problemas 32 a 36, escriba una ecuacién diferencial que sea un modelo
matemadtico de la situacién descrita:

32. La tasa de cambio de una poblacién P con respecto al tiempo r es proporcional a la raiz cuadradade P.

33. La tasa de cambio con respecto al tiempo de la velocidad de un bote costero de motor es proporcional al
cuadrado de v.

®

34. La aceleracion de dv/dt de cierto automovil deportivo es proporcional a la diferencia entre
250 Km/h v lavelocidad del automévil

®

35. En una ciudad que tiene una poblacion fija de P personas, la tasa de cambio con respecto al tiempo del
nimero N de personas que han oido un cierto rumor es proporcional al ndmero de las que todavia no lo han oido.

®

36. En una ciudad que tiene una poblacion fija de P personas, la tasa de cambio con respecto al tiempo del
nimero NV de personas que han contraido cierta enfermedad es proporcional al producto del nimero de
personas enfermas y el nimero de las que no lo estdn.

®

En los problemas 37 a 42, determine por inspeccién al menos una solucién de la
ecuacion diferencial dada. Esto es, utilice sus conocimientos sobre derivadas
para hacer una prediccién y después compruebe su hipétesis:

37. y"'=0 @ 38. y'=y @ 39. xy'+y=3x7 @
40. "1*+)y'=1@ 41.y+y=@ 42. )y +y=0(@

43. y(x)=1/(C - x) define una familia a un pardmetro de soluciones de la ecuacion diferencial y'= y*.
(a) Determinar un valor de C, de modo que y(10)=10.
(b) ;jExiste algun valor de C de modo que y(0)=10?

;Le seria posible encontrar por inspeccion una solucion para y'= )" tal que y(0)=0?

®
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Arriba

Soluciones

1. y'=3x% y=x+7
Solucidon - Juan Beltrdan
y=3"ey-3"=0 (1)
¥ =x +7,
= V=3 (2)
33 —3x' =0 {(2) en (1)}

Arriba

2. V'+2y=0 y=3"
Solucion - Juan Beltran
V+2y=0 (1)
y=3"  (2),
= y=—6" (3)
Sustituyvendo (2) v (3) en (1), se obtiene:

—6e +2(3¢7™ }= 0 -6 +6e =0.

Arriba

3. ¥'+4y=0;, y =cos2x, y,=senlx
Solucion - Juan Beltran

V+4y=0 (1)

y=cos2x (2).

a) A
= ' =-2sen2x,

=  Y'=—-4cos2x (3);
—4cos2x+4cos2x =0 {1(2)yv (3)en (1)}
b) v=senlx (4),
= ' =2cos2x,
=  Y'=-4sen2x (5);

—4sen2x+4sen2x =10 {4)v(5)en (1)}.
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4. V"=%; y=¢€'. y,=¢

Solucion - Juan Beltran
V'=9%v&3"-9=0 (1)

Q) y=e" (.

= =3

= V'=9%" (3)

{(2) y B) en (1)}

b)  y=eT (),

T
oo
€ e

] (5
9¢" -9 =0

By ()en (1]
5. V=y+27; v=€ -€"
Solucion - Juan Beltran

V=y+2e @y -y-2¢7 =0
(2).

= V=€ +e  (3)

y=¢g —¢"

g+e’ (-’ )=0=2e+e" -+ " =0

6. V+4 +4y=0, y=€&, y=xe
Solucidén - Juan Beltrin
YV+d4y'+4y=0 (1)
a)y  y=e (2)
= y=-27 (),
= y=4e  (4);
e 1426 )+ 46 T =0 =8 —8e ¥ =0
b) y=xe  (5),

= y =¥ -2xe  (6),

= V'==2e" -2 +dxe V=4 +4xe ™ (7);

—de ¥t Axe ™ +4(e — e ) +dxe T =0 -4 T +8xe T +4e ¥ —8xe =0

Arriba

(1)

{(2) v (B)en (1)},
Arriba

{(2). 3)y () en (1)}

1)y (5yen (1)}
Arriba
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7. V=2 +2y=0, yy =€ cosx, y,=¢€ senx
Solucion - Juan Beltrin
Vi-2y'+2y=0 (1)

{(2). G)y (4) en (1),

{(5). (6) y (7) en (1)},

a) y=e'cosx (2),

— V=€ cosx—e'senx (3),

= V'=e'cosx—€ senx—e senx—e cosx=-2¢ senx (4);
—2é'senx—2(e cosx—¢e senx)+ 2¢ cosx=0

— —2e"senx—2¢ cosx+2¢e senx+2e cosx =0

b)  y=é'senx (5),

— V' =¢€senx+e cosx (6)

= V'=e'senx+e cosxe +¢€ cosx—e senx=2¢ cosx (7))
2¢"cosx—2(e"senx +¢e cosx)+2e senx =0

— 2¢" cosx—2e" senx—2¢ cosx+2¢ senx=0.

Arriba

8. "+ y=3cos2x; y =cosx—cosl2x, ), =senx—coslx

Solucion - Juan Beltran

V' +v=3c0os2x < V' + y—3cos2x=0 (1)

a) y=cosx—cos2x (2),

= V' =—senx+ 2sen2x,

— y'=—cosx+4cos2x (3);
—cosx+4dcos2x+cosxy—cos2x—3cos2x=0

b) y=senx—cos2x (4),

= V' =cosx+2sen2x,

— V'=—senx+4cosx2x (5);

—senx+4dcosx2y+senx—cos2r—3cos2x=0

{(2) y (3) en (1)},

{4y (5)en (1)}.
Arriba
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1

9. y+2x'=0;, y=

1+x°
Solucion - Juan Beltrin
Y +207=0 (1)
I 7
Yol e (2.
= '=— 211 2 (3 }:
(1+x7)
2x [ 1 T 2x 2x
_ﬁ-'—&-l P = - ] + ]
(1+x7) 1+x (1+x7)y (Q+x7)
I_n ' 1
10. xy +xy —y=Inx; yy=x-lnx, y,= ?—In_r

Solucion - Juan Beltran

'y -y=hxe )y +n/ -y-lax=0

a) yv=cosx—cos2x (2]

— ¥ =—senx+ 2sen2x,

= V' =—cosx+4cos2x (3);
—cosx+4cos2x+cosy—cos2x—3cos2x=0

b) y=senx—cosx (4),

— V' =cosx+2sen 2y,

=N V'=-senx+4cosx2x (5);

—senx+4dcosx2y+senx—cos2r—3cos2x=0

=0 {(2)y (3) en (1)}

Arriba

(1)

{(2) vy (3) en (1)},

{@)y(5)en (1)},
Arriba
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{(5). (6) y (7) en (1)},

1. XY +50) +4y=0; y=—, =5
X X
Solucion - Juan Beltran
SV s +4y=0 (1)
a) y=é (2).
. 2
= y=== (3),
X
PR}
= ¥=— )
-
f.%+5_\-[—%J+4. Lol 1.2 0 (.G y@en 1)}
X X X X ~ X
Inx
b) y=— (5).
x
— ) = 1- 2-111_\' &),
y=—07
- Y = 6En\__:_5 (7):
_‘_1_6E_n_:—5+5x_1—25£n_\'+4_£n_1_r:o‘i:} 6111.\1'—5_'_5—101111_\'_'_4&2_\'20
X X X X X -
- 6inx—5+5—1IOEnx+4En_\':O_
b

12. x)"—x3'+2y=0; y =xcos(Inx), ¥, =xsen(Inx)
Solucion - Juan Beltrdn

Wy -0 +2y=0

(1)

a) v=xcos(lnx) (2),
= V' =cos(lnx)—sen(lax) (3),
_ )= —cos(in_\'}‘_— sen(lnx) (4):

.= cos(ln X}‘__ sen(lny) —x(cos(lnx)—sen(lnx))+ 2xcos(lnx)=0
= —xcos(lnx)—xsen(lnx)—xcos(lnx)+ xsen(ln x)+ 2xcos(lnx) =0
b) v=xsen(lnx) (5),
= V' =sen(lnx)+cos(lnx) (6),

- Y= cos(ln_\'}; sen(lnx) )

X COS(IHI}: sen(lnx) —x(sen(ln x)+cos(lnx))+ 2xsen(lnx)=0

= xeos(Inx)—xsen(lnx) — xsen(ln x)— xcos(ln x) + 2Zxsen(lnx) = 0.

Arriba

{(2). G)y (#) en (1)},

{(5). (6) y (7) en (1)},

Arriba

En cada uno de los problemas 13 a 16, sustituya y =€~ en la ecuacién diferencial dada para determinar los valores

de r para los cuales y=¢™ es una solucién de la ecuacién.
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13. 3y =2y

Solucion - Juan Beltran

3y'=2y (1)
y=e  (2),
= Vi=re® (3)

{@)y B) en (1)},

14. /"=y

Solucion - Juan Beltran

4=y (1)
y=¢e (2),
= Vvi=ré® (3),
= V' = e (4)
4r'e™ = &” {(2)y (4) en (1)},

¥ ol 1
— dr=1lsr" =—<r==

B3|

e

15. "+ =2y=0

Solucion - Juan Beltran

YVi+y-2y=0 (1)
y=e" (2),

=3 Vvi=re® (3),

= V' = e (4)

et et — 2" =0 r*+r-2=0

= (r+2)r-1)=0=r=-2 0 r=1

{((2), G)y (#) en (1)},

Arriba

Arriba
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16. 3y "+3y' —4y=0
Solucion - Juan Beltrin
37" +3y —4y=0 (1)
y=e" (2),
= Vvi=re®w (3).

= Y =r'e*  (4)

3re” +3re” -4 =0 =37 +3r—-4=0

- r:—3iﬁ('9+48

Arriba

{(2), G)y (#) en (D},

Arriba

En cada uno de los problemas 17 a 26, compruebe primero que y(x) satisface la
ecuacion diferencial dada. Entonces, determinar un valor de la constante C de

modo que y(x) satistaga la condicién inicial dada.

17. V+y=0; y(x)=Ce", W0)=2
Solucion - Juan Beltran

V+y=0 (1)

y=Ce  (2),
=3 y=-Ce™ (3)

Sustituyendo (2) v (3) en (1), se obtiene:

—Ce*+Ce™=0

Ahora
y@=2 4
2=C¢e’
=2

isustituyendo los valores iniciales, dados en (4), en (2)}

Arriba
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18. Y =2y, y(x)=Ce”, ¥0)=3

Solucion - Juan Beltran
Vi=2yey-2y=0 (1)
y=ce'  (2),

= V=207 (3)

Sustituyendo (2) v (3) en (1), se obtiene:
20 —2Ce" =0

Ahora
yo)=3 )
3=ce’” {sustituyendo los valores iniciales, dados en (4), en (2)}
C=3
Arriba
19. ¥ =p+1 yx)=Ce -1 y(0)=5
Solucidn - Juan Beltrdn
V=y+ley-—y-1=0 (1)
y=Ce'-1 (2),
= yY=Cce' (3)
Sustituyendo (2) v (3) en (1), se obtiene:
Ce' —(Ce"-1)-1=0=Ce" —Ce" +1-1=0
Ahora
y)=5 (4)
5=C-1=5=C-1 {sustituvendo los valores iniciales. dados en (4), en (2)};
C=6.

Arriba
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20. y'=x—y; yx)=Ce " +x-1, ¥(0)=10

Solucion - Juan Beltrdn
V=x-yve )y -x+y=0 (1)
v=Ce ' +x-1 (2),

= V=-Ce'+1 (3)

Sustituyendo (2) v (3) en (1), se obtiene:
—-Ce+1-x+Ce +x-1=0

Ahora
¥0)=10 (4)
10=Ce’+0-1=10=C-1 {sustituyendo los valores iniciales, dados en (4), en (2)};
C=11.

Arriba

, 3
21. V+3x°y=0; y(x)=Ce, W0)=7
Solucion - Juan Beltran

Y +37y=0 (1)
y=Cce  (2),

L3
= y==-3"cet (3)

Sustituvendo (2) v (3) en (1), se obtiene:

2 3 2 3
—3x'ce’ +3xCe™ =0
Ahora
y0)=7 &)

7= Ce_{}3

c=17.

o 7=Ccé {sustituyendo los valores iniciales, dados en (4), en (2)}

Arriba

22. &Y' =1 y(x)=In(x+C), w0)=0
Solucion - Juan Beltran
gy =1ey -1=0 (1)
y=In(x+C) (2),

=1 3

Y= x+C
Sustituyendo (2) v (3) en (1), se obtiene:

=

01 . _o0olm@+0) -1 —1=0e1-1=0
x+C x+C
Ahora
y0)=0 (4
0=1n(0+C)=0=1InC = & =&"° {sustituyendo los valores iniciales. dados en (4), en (2)};
C=1.
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Arriba

dy I SR B R
23. _\a+3}_2_\ : }(_\}_4_\ +Cx7, p(2)=1

Solucion - Juan Beltrdn

4 +3y=2x <:>_1'§+3y— 27 =0 (1)
x

1 s -3
r==x +Cx 2),
y=g% X (2).

_5 4 4
= dx_4:‘ 3Cx (3)

Sustituyendo (2) y (3) en (1), se obtiene:

_\'[751_\'4 —3C_\"4)+3[£—if +Cx )— 2% =0 %.\’:;363'4+ %f +3erT —2f =0 %_\'j —2x =0

Ahora
=1 &)
1= L—I‘ T4+C 27 =1=8+ % = -7 =% {sustituyendo los valores iniciales, dados en (4), en (2)};
C=-56.
Arriba
24. o -3y=x"; p(x)=x(C+1nx), y1)=17
Solucion - Juan Beltrdn
X -3y=x o x' -3y-x’=0 (1)
y= C(C+1Inx)  (2).
= Y =3 (C+Inx)+x>  (3)
Sustituyendo (2) v (3) en (1), se obtiene:
_1'[3_1'1 (C+Inx)+ " )— B{f (C+1n _r})— P =03 (C+n)+x -3 (C+lnx)-x" =0
Ahora
YD=17  (4)
17=1%(C+1Inl)<17=(C+0) {sustituyendo los valores iniciales, dados en (4), en (2)};
C=17.

Arriba
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25, y' =3207+1); y()=tan(x* +C), »(0)=1
Solucion - Juan Beltrdn
V=370 + ey -3707+D=0 (1)
y=tan(x* +C) (2),
= ¥ =3sed’ (¥ +C)  (3)
Sustituyendo (2) v (3) en (1), se obtiene:

3t sec® (x°F +C‘)—3_v\'1{‘canl(_v\j +C)+ I]: 0 3x" sec? (2 + C)—B_\;[secl(_\j +C))= 0

Ahora
y@)=1 (4)
1=tan(0’ + C) <> 1=tanC < € = tan"'(1) {sustituyendo los valores iniciales, dados en (4), en (2)};
C':?_
Arriba
26. V'+ ytanx=rcosy; ¥x)=(x+C)cosxy, Wr)=0
Solucion - Juan Beltrin
V' +ytanx=cosx< ¥y +ytanx—cosx=0 (1)
v=(x+C)cosx (2},
= ¥ =cosx—(x+C)senx (3)
Sustituyendo (2) v (3) en (1), se obtiene:
;33’."/—(1'+ Clsenx+ (x+ C)cosxtan_\'—p&rs’_{ =0 —(x+C)senx+(x+ C}e&a—x—-ﬂ: 0
Ahora
¥mr)=0 (4)
O=(r+Cleosm = 0=(7+C)Y-1)=20=0+C;
C=-r
Arriba

En los problemas 27 a 31, se describe una funcién y = g{x) mediante alguna
propiedad geométrica de su gréfica. Escriba una ecuacién diferencial de la
torma dy/dx = f(z, y) cuya solucién (o una de sus soluciones) sea g{(z).

27. La pendiente de la grafica de g en el punto (x,y) es la suma dex vy w»
Solucion - Juan Beltran
dy

— =X+
dx :

Arriba
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28. La recta tangente a la grafica de g en el punto (x,y) interseca el ejex en el punto (x/2,0).
Solucion - Juan Beltran

Sea  m: pendiente de la recta tangente a la grifica de g en el punto (x, 1)

La recta pasa por los puntos (x,y) v (x/2,0),

dy _ y-0 _ ¥

m=———=——:
dx x—x/2 x/2
dy 2y

dx x

—

Arriba

29. Toda linea recta perpendicular a la grafica de g pasa por el punto (0,1).
Solucion - Juan Beltran
Sea  m, - pendiente de la recta tangente a la grafica de g en el punto (x,y)
m, . pendiente de la recta perpendicular a la grifica de g en el punto (x, );
dy 1

dx m,

La recta perpendicular a la grafica de g pasa por los puntos (x, ¥) v (0, 1),

= wm=2"1 (2
2 T
Sustituyendo (2) en (1), se obtiene:
dy 1 .
dx  y-1°
X
ay _
de 1-y

Arriba

30. La grafica de g es perpendicular a todas las curvas de la forma y=k+x" (k es una constante)
en su interseccion.

Solucion - Juan Beltran

Sea m= d:: : pendiente de la recta tangente a la grafica de g en el punto (x,»)

m, = 2x: pendiente de la recta tangente a la grifica de y=k+x” en el punto (x, y)

De tal manera que:

i, ml—%-h:—I
dy 1
dx 2x

Arriba
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31. La linea tangente a la grafica de g en (x,y) pasa por el punto (—y,x).
Solucion - Juan Beltran

Sea m =j—1 pendiente de la recta tangente a la grafica de g en el punto (x,y)
X

De tal manera que:

Vv y-X NN
m=—-=——— ) {la recta tangente pasa por el punto (—y,x)};

Arriba

En los problemas 32 a 36, escriba una ecuacién diferencial que sea un modelo
matematico de la situacién descrita.

32. La tasa de cambio de una poblacién P con respecto al tiempo r es proporcional a la raiz cuadradade P.
Solucion - Juan Beltran

dP

Sea - tasa de cambio del tamafio de una poblacion respecto al tiempo ¢

k- constante de proporcionalidad
De tal manera que:

dP
— =hk~P.

ar

Arriba

33. La tasa de cambio con respecto al tiempo de la velocidad de un bote costero de motor es proporcional al
cuadrado de v.

Solucion - Juan Beltrdn

Sea % tasa de cambio con respecto al tiempo de la velocidad
k: constante de proporcionalidad

De tal manera que:
dv

— =V

dr

Arriba
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34. La aceleracion de dv/dr de cierto automovil deportivo es proporcional a la diferencia entre
250 Km/h v lavelocidad del automévil

Solucion - Juan Beltrdn

Sea %: aceleracion del automovil

v: velocidad del automévil
k- constante de proporcionalidad
De tal manera que:

dv .
— =k(250-v).

dr

Arriba

35. En una ciudad que tiene una poblacion fija de P personas, la tasa de cambio con respecto al tiempo del
nimero N de personas que han oido un cierto rumor es proporcional al namero de las que todavia no lo han oido.

Solucion - Juan Beltrdn
dN

Sea ar- tasa de cambio, con respecto al tiempo, de las personas que han oido el rumor

P —N: nimero de personas que todavia no se han enterado del rumor
k- constante de proporcionalidad

De tal manera que:

Arriba

36. En vna ciudad que tiene una poblacion fija de P personas, la tasa de cambio con respecto al tiempo del
nimero NV de personas que han contraido cierta enfermedad es proporcional al producto del nimero de
personas enfermas y el nimero de las que no lo estdn.

Solucién - Juan Beltrdn

Sea ffj—:'_r tasa de cambio, con respecto al tiempo, de las personas que han contraido la enfermedad

N : numero de personas que han contraido la enfermedad
P—N: ntimero de personas que todavia no han contraido la enfermedad
k- constante de proporcionalidad
De tal manera que:
dN

— =kN(P-N).
at

Arriba
En los problemas 37 a 42, determine por inspeccién al menos una solucién de la

ecuacion diferencial dada. Esto es, utilice sus conocimientos sobre derivadas
para hacer una prediccién y después compruebe su hipétesis.
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37. ¥"=0
Solucion - Juan Beltran

v=ax+b, avy b constantes.

Comprobacion:
v=ax+b,
= Vv =a,
= V' =0.
38. y'=y»

Solucion - Juan Beltran
v =ke", k constante.
Comprobacion:

V=yeo)y-y=0

y=ke',
= V' = ke*;
ke —ke' =0.

39. xv'+y= 3x?
Solucion - Juan Beltran

V=X

Comprobacion:
wWHy=3r¥ex+y-3xr=0 (1)
y=x" (),

= V'=2x (3)

W2+ -3 =020 +x -3 =0.

Arriba

Arriba

Arriba
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40. )Y +y* =1

Solucion - Juan Beltran
y=senx

Comprobacion:
Y+ =10 +y -1=0 (1)
v=senx (2)

=3 V' =cosx (3)

(cos’x+sen’x)-1=0=1-1=0.

Arriba
41. y+y=¢€"
Solucion - Juan Beltran
1y
y==e.
Comprobacion:
y+y=e @y +y-€ =0 (1)
1 x
}'=§€' (2)
' 1 X .
= V==¢ (3
2
1 x 1 x x_ S
Ee +Ee —¢ =0=¢e —¢ =0.
Arriba
42. y"+y=0
Solucion - Juan Beltran
¥ =COSX.
Comprobacion:
YVi+y=0 (1)
y=cosx (2).
= V' =—senx,
=3 V' =-cosx (3);

cosy—senx=0.
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Arriba

43. y(x)=1/(C -x) define una familia a un parimetro de soluciones de la ecuacion diferencial y'= )%
(a) Determinar un valor de C, de modo que y(10)=10.
(b) ;jExiste algin valor de C de modo que y(0)=10?
;Le seria posible encontrar por inspeccién una solucién para y'= )" tal que 1(0)=0?
Solucion - Juan Beltrdn
(a) 10=1/(C-10),
= 10C-100=1¢
C=101/10 = C=10.1

(b) No existe ningun valor de C de tal forma que P(0)=0&0=1/C.

Para v=0se cumple: ¥'=y" A ¥(0)=0.

Problema con condicion inicial
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